

28 сентября 2017 г. в Институте актуальных международных проблем Дипломатической академии МИД России состоялся исследовательский семинар «Вопросы безопасности в Латинской Америке: вызовы и перспективы», подготовленный Институтом актуальных международных проблем Дипломатической академии МИД России при поддержке Международного центра социально-политических исследований и консалтинга и Российско-латиноамериканской ассоциации стратегических исследований.

В качестве приглашенных специалистов выступили координатор Национального института науки и технологий проф. Себастио Веласко-и-Крус (Бразилия), директор Института национальных проблем Национального университета Ланус проф. Эрнесто Лопес (Аргентина), директор Института государственной политики и международных отношений Государственного университета Сан-Паулу им. Жулио Мешкита Фильо проф. Эктор Луис Сент-Пьер (Бразилия), доцент Российской академии национальной экономики и государственной службы Боливар Вильяреаль (Эквадор). В представленных докладах и последовавшей дискуссии затрагивались такие темы, как международный порядок и политические перспективы в Латинской Америке, Южная Атлантика как место возможного конфликта, средства массовой коммуникации в качестве вектора дискурса безопасности и инструмента психологического воздействия. Вел семинар ведущий научный сотрудник ИАМП, директор Международного центра социально-политических исследований и консалтинга д.и.н., проф. Е.Н. Пашенцев.



На фото слева направо: Проф. Эрнесто Лопес (Аргентина), д-р Боливар Вильяреаль (Эквадор), проф. Эктор Л. Сент –Пьер (Бразилия), проф. Евгений Пашенцев (Россия), проф. Себастио Веласко и Крус (Бразилия)

В ходе исследовательского семинара также состоялась презентация [Российско-латиноамериканской ассоциации стратегических исследований](#), которая была создана в начале сентября 2017 г. по инициативе Международного центра социально-политических исследований и консалтинга и Группы по изучению проблем обороны и международной безопасности Государственного университета Сан-Паулу. В настоящее время в РЛАСИ входит свыше 30 исследователей из России и пяти стран Латинской Америки и ее ряды быстро растут. Среди основных направлений совместной работы российских и латиноамериканских специалистов: стратегические исследования и их приложение к практике отношений между Россией и странами Латинской Америки, включая оценку угроз, рисков и перспектив для национальной обороны и международной безопасности в контексте общих интересов и возможных областей сотрудничества. Среди возможных тем совместной работы также: международные конфликты и пути их урегулирования, деятельность миротворческих миссий, роль новейших технологий в военном строительстве, практический опыт деятельности силовых структур, стратегическая коммуникация как функция государственного управления и важный фактор международного развития, существующие и перспективные модели социально-политического развития и другие темы. Ассоциация открыта для участия не только специалистов из России и стран Латинской Америки, но и других государств, поскольку видение стратегических аспектов развития какой-либо нации, региона всегда выходит на глобальный уровень в силу объективных, хотя, и крайне противоречивых процессов глобализации.

См. также на русском, английском, итальянском:

http://e-journal.spa.msu.ru/details_22_1481.html

<http://www.asrie.org/2017/10/asrie-supported-the-seminar-on-security-problems-in-latin-america-organised-in-moscow/>

<http://www.notiziegeopolitiche.net/seminario-a-mosca-sulla-sicurezza-in-america-latina-e-le-relative-sfide-future/>

<http://www.unesp.br/portal#!/noticia/29905/reuniao-na-academia-diplomatica-da-federacao-russa/>

http://e-journal.spa.msu.ru/details_22_1481.html

Фотогалерея семинара

https://www.facebook.com/pg/ASRIE.org/photos/?tab=album&album_id=720808908111590

<https://www.dropbox.com/sh/vmtygj7vk34gz6s/AACWppx9G1Tp0-JI-Kj3Nc2ka?dl=0>